

◆ В СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯХ РАЙОНА

Фоторепортаж

## Будущее животноводства закладывается сегодня

**В** СХПК «Холмы» полным ходом ведутся работы по заготовке кормов. О том, насколько важно вовремя скосить и убрать травы, говорил при нашей встрече на полях хозяйства директор СХПК «Холмы» П.И. Маркелов:

- Будущее животноводства, и молочного, и мясного, закладывается сегодня. От того, как мы поработаем на заготовке кормов в ближайшие недели, зависит, какую отдачу получим в виде животноводческой продукции. Сегодня мы формируем кормовую базу под зимнее содержание животных, а кормление - главный фактор не только получения стабильных удоев и привесов, но и обеспечения сохранности поголовья в целом. Поэтому качество заготавливаемых



*Очередная встреча на полях СХПК «Холмы». Слева направо: специалист Россельхозцентра по Калужской области Т.М. Фурсова, руководитель сельскохозяйственного отдела Износковского района Ю.М. Немов, руководитель СХПК «Холмы» П.И. Маркелов.*

ищие в последние дни, не меняют.

На сегодняшний день в СХПК «Холмы» уже завершилась заготовка сенажа, который заложен в две



*Механизатор со стажем А.Г. Черногорцев знает не понаслышке, что от тщательной трамбовки сенажа напрямую зависит его качество зимой.*



*Разгрузка свежескошенного сенажа в траншею. На снимке: молодой механизатор Н.Н. Лазутин.*

кормов должно быть поставлено во главу угла.

Июньские и июльские травы лучше всего подходят для заготовки сенажа и сена. Поэтому заготовители торопятся вовремя убрать люцерну, клевер, многолетние травы, чтобы обеспечить животноводство кормами на зиму. Главное, убрать травы в фазе определенной зрелости. А это, в свою очередь, позволит и следующие покосы провести с максимальной выгодой для хозяйства.



*Рядом с самоходным кормоуборочным комбайном КСК-100 механизатор А.Н. Бородулин.*

Погодные условия нынешнего сезона пока тоже благоприятствуют заготовке кормов, небольшие дожди, иду-

новлен новый режущий аппарат под звучным и многообещающим названием «Шумахер». Летнее солнце и ветер способствовали быстрому удалению влаги из сконченной травы, которую на своем самоходном кормоуборочном комбайне КСК-100 подбирал с поля и измельчал А.Н. Бородулин. Механизаторы выполняли эту работу со всей тщательностью и аккуратностью, не допуская потерь, беспрерывно наполняя транспорт, занятый на отвозке, качественным сенажом. Водитель В.И. Ницук на автомашине «Урал», трактористы А.А. Дунаев и Н.Н. Лазутин на тракторах МТЗ-82 от поля до сенажной траншеи за день успевали сделать очень много рейсов. Оперативно разгрузив свежескошенный сенаж в траншею, они тут же спешили обратно в поле, чтобы ни на минуту не останавливать на-



*За рулем немецкой косилки Е-302 механизатор А.И. Емельянов уже не первый год.*

нием биологического консерванта.

В СХПК «Холмы» производительно организована работа техники. Хорошо управ-

ляемый темп по заготовке кормов.

Надо сказать, что правильное закладывание сенажа в траншее тоже наука, требуется приложить немало усилий, чтобы хорошо утрамбовать корм, тогда он сохранит все свои полезные качества, необходимые для скота в зимне-стойловый период. На закладке и трамбовке зеленой массы в траншее трудились механизаторы А.Г. Черногорцев (ДТ-75) и И.А. Силенков (Т-150к).

На сегодняшний день в сельхозпредприятии СХПК «Холмы» работы по заготовке сенажа завершены, здесь приступили к сенокосу -



*Механизатор А.А. Дунаев.*

ляет ею механизатор СХПК «Холмы» А.И. Емельянов, он при заготовке сенажа трудился на немецкой косилке Е-302, на которую для большей эффективности в работе был приобретен и уста-

косье, ворошению и прессованию сена, клевера с тимофеевкой, которым погода в этом году благоприятствовала для роста, а значит, и укос будет хороший.

Т. ШИШКОВА.

◆ ОФИЦИАЛЬНО

### К юбилею Калуги

8 июля в Москве губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в совещании по вопросу подготовки и проведения празднования 650-летия основания Калуги. Его провёл заместитель председателя Правительства Российской Федерации Дмитрий Козак.

Обсуждался план юбилейных мероприятий, было принято решение о его доработке. Также речь шла о реконструкции городской набережной Оки. По оценке специалистов общая стоимость реализации данного проекта составляет порядка 8 миллиардов рублей. В ходе обсуждения была достигнута договоренность о софинансировании работ из федерального бюджета, в ближайшее время начнется подготовка соответствующей документации.

### В Обнинске открылся Центр молодежного инновационного творчества

8 июля в Обнинске заместитель губернатора области Максим Шерейкин принял участие в открытии Центра молодежного инновационного творчества FabLab Model Spectr, входящего во всемирную сеть высокотехнологичных цифровых лабораторий Fab Lab.

Инициаторами его создания выступили члены обнинского RC-клуба и инновационно-технологического центра ИАТЭ НИЯУ МИФИ при поддержке администрации наукограда, регионального министерства развития информационного общества и инноваций области и ОАО «Агентство инновационного развития Калужской области - центр кластерного развития Калужской области». Партнером проекта является федеральная программа развития талантливой молодежи «Лифт в будущее».

Технологическое оборудование и программное обеспечение нового центра позволят молодым людям превратить в жизнь свои разработки, а также реализовать предпринимательские проекты. Здесь будут работать три лаборатории: авиамоделирования, судомодельная и робототехники, проходить тематические семинары, мастер-классы и тренинги.

Говоря о значимости центра, Максим Шерейкин отметил, что его деятельность позволит привлечь в сферу инноваций больше молодежи, а также поддержать их интерес к научно-техническому творчеству.

### Подростки должны быть трудоустроены

9 июля в Жуковском районе заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел выездное заседание региональной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Рассматривались результаты работы центров занятости населения по трудоустройству несовершеннолетних граждан. Отмечалось, что в 1-м полугодии их в центры обратилось 4728 человек, трудоустроено 4116. По программе временного труда устроены в свободное от учебы время работу нашли 3849 подростков, 263 принимали участие во временных оплачиваемых общественных работах. За это же время в центры занятости обратились 224 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, 182 человека из которых уже трудятся.

В ходе обсуждения Руслан Смоленский отметил, что занятость несовершеннолетних в свободное от учебы время является одним из эффективных средств профилактики безнадзорности и правонарушений. Особенно это относится к тем подросткам, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

Он также обратил внимание на неформальный подход к подбору тех, кто занимается трудоустройством несовершеннолетних. «К работе с подростками должны привлекаться, прежде всего, неравнодушные люди - как из государственных структур, так и из предприятий», - подчеркнул он.

В ходе заседания члены комиссии посетили православную обитель по реабилитации алкогольной и наркотической зависимости и адаптации к социальной среде «Тиль», а также «Общинный центр педагогики «Спас» в Боровском районе.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## ◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

**«Сильней любви в природе нет начала...»**

**Петр и Феврония Муромские** были канонизированы в XVI веке. Их союз всегда считался образцом христианского брака. История их жизни очень интересна. Во времена Руси и княжеств князь Петр берет к себе в жены простолюдинку Февронию. Его окружение в панике. Жены бояр не хотят, чтобы ими правила женщина из простого народа, не княжеских кровей. Поэтому, несмотря на все заслуги князя, перед ним ставится условие: «Либо ты вступаешь в этот брак, лишаешься всех титулов, и тебя изгоняют, или ты разводишься и остаешься князем». На одной чаше весов богатство и власть, на другой – любимая супруга. Князь выбирает свою жену и уходит. Однако вскоре сам народ потребовал возвращения своего правителя.

Жизнь, любовь и благочестие святых стали почитаться как образец христианского брака, а сами святые являются его покровителем.

8 июля 2008 года в России появился замечательный праздник – Всероссийский День семьи, любви и верности. Этот прекрасный летний день был выбран для праздника не случайно – уже около 780 лет православные почитают память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного счастья, любви и верности.

В канун празднования Дня семьи, любви и верности, приуроченного ко дню памяти святых благоверных Петра и Февронии, в МР «Износковский район» прошло чествование молодых супружеских пар. На торжестве присутствовали Максим и Марина Кузнецовые, Антон и Наи-

ля Синдеевы, Алексей Швырков и Татьяна Туркина, заключившие свой брак в 2008 году, Сергей и Анна Боронины, которые поженились в 2009 году, Александр и Ирина Дариенко, Аскер Файзулаев и Елена Литвина,



Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов (справа) и супружеская пара О.В. и С.И. Бариновы, награжденные медалью «За любовь и верность».

сочетавшиеся браком в 2010 году, Игорь и Диана Васильевы, Дмитрий и Ольга Кельдаметовы, соеди-

нившие свои судьбы в 2012 году, и семейная пара 2013 года – Антон Горохов и Наталья Ермакова.

Сотрудник администрации Е.А. Шатанова нашла правильные слова о том, что такие общечеловеческие ценности, как семья, любовь, нежность и верность, очень важны в нашей жизни, что семья дает человеку любовь, поддержку, стабильность и радость, она нужна для воспитания детей, семья – это будущее, а будущее нашей малой родины – это они, молодые семьи.

Ведущая праздника библиотекарь Износковской центральной библиотеки Е.А. Шатанова нашла правильные слова о том, что такие общечеловеческие ценности, как семья, любовь, нежность и верность, очень важны в нашей жизни, что семья дает человеку любовь, поддержку, стабильность и радость, она нужна для воспитания детей, семья – это будущее, а будущее нашей малой родины – это они, молодые семьи.

На празднике прошло торжественное вручение медали «За любовь и верность» и памятного подарка супружеской паре Олегу Владимировичу и Светлане Ивановне Бариновым из села Шанский Завод как семье, сохранившей чувство любви и благодарности друг к другу внутри своего брачного союза, за вовевшей авторитет и уважение односельчан.

В этот день всем присутствующим парам Износковская центральная библиотека подготовила буклеты, содержащие историю праздника Петра и Февронии. Не обошлось и без символа святых Петра и Февронии Муромских – ромашек, цветка, который часто используют для гадания «любит-не любит». На ромашке гадали во все времена. Для того чтобы узнать ответ на вопрос, который не давал покоя, надо, взяв в правую руку ромашку, левой рукой обрывая лепестки, приговаривать: «да», «нет», «сбудется», «не сбудется», пока не сорвешь последний лепесток, который и будет ответом.

Гадайте, любите и будьте любими. И верьте ромашке, ведь она всегда подтвердит, что... любит!

Т.АНДРЕЕВА.



В День семьи, любви и верности – фото на память.

## ◆ ДЕНЬ СЕЛА

**Гуляй, веселись, народ!**

23 июня жители села Извольск весело отметили сразу два праздника - День села Извольск и День Святой Троицы, которые на протяжении более пятнадцати лет стали здесь традиционными.

Подготовка к мероприятию началась задолго до его начала, все были взволнованы, ведь еще свежи в памяти воспоминания о празднике, прошедшем в прошлом году, когда дождь внес свои коррективы и организаторам пришлось срочно менять сценарий мероприятия, а от чего-то и вообще отказаться.

Это один из самых любимых праздников у жителей села Извольск, да и жители соседних с ним деревень о нем знают и всегда приезжают на праздник, поэтому сотрудники Извольской сельской администрации, работники сельского Дома культуры и участники ансамбля «Околица» готовились очень тщательно. На



Выступает Извольский ансамбль «Околица».

на славу, кругом царила теплая и дружеская атмосфера. В импровизированном концертном зале, раскинувшемся возле сцены, под шатром, натянутом специально, дабы защитить зрителей на случай дождя, свободных мест практически не было.

С праздником села всех присутствующих поздравил заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. Он выразил благодарность организаторам мероприятия, тем, кто помогал и кто нашел время и желание прийти и отдохнуть в этот день. Михаил Михайлович пожелал всем здоровья, а селу Извольск – процветания.

Торжественная часть, несомненно, запомнилась зрителям выступлениями артистов Износковского районного Дома культуры - И.Н. Васильевой, З.Ф. Герасимовой, которые специально приехали, чтобы принять участие в праздничном концерте. Словно на одном дыханье они исполнили песни «Порушка-Параня», «Ромашки», «Красная смородина» и многие другие, добавив празднику радости. Запомнились зрителям и их сольные выступления, песни в их исполнении прозвучали с душой, тронув сердце буквально каждого.

Поздравил местных жителей и глава администрации МО СП «Село Извольск» А.Н. Сычков. (Сегодня, к сожалению, его уже нет с нами, но он навсегда останется в памяти у жителей села Извольск как человек неиссякаемой энергии, трудоспособности, таланта и человечности.)

Открыла праздничную программу руководитель ансамбля «Околица» Т.Б. Шишкова. Она поздравила всех жителей и гостей с Днем рождения села Извольск и подарила песню «Белая Русь».

В торжественной обстановке Александр Николаевич вручил почетные грамоты и памятные подарки победителям различных конкурсов, проводимых в течение года на территории поселения, а также самым активным жителям села Извольск.



Свои песни дарят солисты Износковского районного Дома культуры З.Ф. Герасимова (справа) и И.Н. Васильева.

села и спортивных мероприятиях был награжден Алексей Николаевич Присягин, за многолетний и добросовестный труд - Валентина Александровна Тришкина, за активное участие в жизни села - педагогический коллектив и учащиеся Извольской ООШ, за активное участие в жизни села и художественной самодеятельности - Светлана Викторовна Каткова.

Примечательно, что в этот день много добрых слов и лучших пожеланий было сказано в адрес Алексея Ивановича и Валентины Ивановны Амелиных, которые в этом году справляют 50 лет совместной жизни - золотую свадьбу. Им тоже были вручены в этот праздничный день памятные подарки.

(Окончание на 3-й стр.)



Победители в номинации «Лучшее оформление палисадника» Алла Петровна Васильева (слева) и Ольга Сергеевна Шилкина.



«Горько!» На снимке: Валентина Ивановна и Алексей Иванович Амелины.

на Васильеву Серову. Молодая семья Царевых, Александр и Оксана, победили в номинации «Лучшее оформление придомовой территории в период новогодних праздников». За активное участие в жизни

## ◆ ДЕНЬ СЕЛА

# Гуляй, веселись, народ!

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

В распоряжение детей были предоставлены батуты, электромобили, на которых они с удовольствием разъезжали, кроме того, те, кто постарше, имели возможность сыграть в дартс и выиграть неплохой приз.

Жителям и гостям была предложена ещё и обширная программа спортивных соревнований, которые подготовила и провела О.А. Валуева. Каждый в них имел возможность применить свою смекалку, показать силу и ловкость.

Прямо на поляне, где проходили праздничные мероприятия, развер-

нула свою розничную торговлю предприниматель С.В. Острик, у которой можно было купить не только чипсы, воду и сладости, но и ароматный и вкусный шашлык.

Казалось, концертным программам не будет конца, одно выступление сменяло другое, и вот в назначенный час на праздничную сцену вышел местный ансамбль «Околица». Родные артисты выступали с «гогоньком», весело и феерично, концерт понравился буквально всем. В программе выступления были как фольклорные номера, так и современные песни. Много добрых слов было в этот день сказано в адрес местного ансамбля, который существует здесь уже более пятнадцати лет. В исполнении его солистов прозвучали такие песни, как «Деревенка», «Болгода», «Березы», «Печаль река», «Комарово» и др.

Наше село богато талантливыми детьми, и стар и млад. День села в Извольске праздновали до поздней ночи, до первых петухов.

ми, именно они стали участниками вечернего молодежного концерта. Анастасия Валуева, Яна Тимофеева, Диана Никитина, Наташа Валуева, Аня Валуева и Александр Емельянов - это молодой состав ансамбля «Околица». Конечно, им многому еще приходится учиться, но уже сегодня они дают зрителям песни в своем исполнении, и у них имеются поклонники их таланта.

Как только стемнело, под слаженные крики «Ура!» взметнулись ввысь сотни фейерверков, рассыпавшись в прекрасном фейерверке.

Песням, пляскам, веселью не было конца. На дискотеке, организованной под открытым небом, были и стар и млад. День села в Извольске праздновали до поздней ночи, до первых петухов.



Зрители остались довольны праздником.



Дети радовались солнечному праздничному дню вместе со взрослыми.

тному отделению партии «Справедливая Россия». За организацию торговли на праздничной площади хотелось бы поблагодарить предпринимателя С.В. Острик, а также сказать спасибо всем жителям села Извольск, которые принимали участие в организации и подготовке праздника.

Р. ТИМОФЕЕВ.

## Был праздник на деревне и танцы до утра...

Череду традиционных праздников сел и деревень продолжил День деревни Ивановское. Празднуется он также уже не в первый раз и давно пришёлся по душе как местным жителям, так и гостям этой деревни, ну и, конечно же, каждый год этот праздничный день здесь ждут, к нему готовятся.

В назначенный час открытия торжества на празднично украшенную сцену, установленную в центре села, вышел глава МО СП «Деревня Ивановское» С.В. Громов. Он поздравил всех собравшихся в этот день на центральной площади с праздником и наградил почетными грамотами и благодарственными



Глава администрации СП «Деревня Ивановское» С.В. Громов (справа) вручил почетные грамоты победителям номинаций.



Со словами поздравления к жителям СП «Деревня Ивановское» обращается глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов.

письмами жителей деревни, а также победителей в различных номинациях и конкурсах, о которых жителям села было объявлено заранее. Но обо всем по порядку.

Награждения сопровождались музыкальными подарками в исполнении артистов Износковского Дома культуры. В этот день благодарственными письмами были отмечены: в номинации «Лучший цветник» С.А. Соколова, В.А. Кобахия, М.А. Ахмедов, В.В. Сахаутдинова; в номинации «Лучшее подсобное хозяйство» Е.Г. Мальцева, «Самый активный читатель» - из взрослой категории Л.Т. Елизарова, из младшей - А. Мальцева, «Активные участники Ивановского Дома культуры» Л. Бородулина и К. Ку-

лешова, за постоянную спонсорскую деятельность В.Г. Кравцова, за активное участие в жизни поселения Ф.З. Ярахмедов.

С праздником жителей деревни Ивановское поздравили глава МР «Износковский район», руководитель сельскохозяйственного предприятия СХПК «Холмы» П.И. Маркелов, а также заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. Они сказали много теплых слов в адрес местных жителей, пожелав им благополучия, здоровья и счастья.

Примечательно, что в этот день в деревне Ивановское стояла очень жаркая, солнечная погода. Все, кто пришёл в этот праздничный день на центральную площадь деревни,

не только имели возможность откусить всяких вкусностей, сладостей, ароматного шашлыка, которым здесь с самого утра торговала предприниматель С.В. Острик, но и могли поиграть, позабавиться - аттракционов в этот день было множество. Особое раз多样 для маленьких жителей деревни: здесь для них были и батуты, тир и много других развлечений, в которых им непременно хотелось себя попробовать.

Во второй половине дня жителей деревни Ивановское из соседнего села Извольск со своей концертной программой приехал поздравить ансамбль «Околица» - как его взрослый состав, так и молодежный.

Кроме культурной программы была на празднике и программа

спортивная. В этот день на спортивной площадке встретились две команды молодого и старшего поколений по волейболу. Игра была напряженной, но команда старшей категории все-таки не уступила младым и выиграла со счетом 2:0.

ника сюда из города Калуги. Современная дискотека закончилась далеко за полночь. Праздник оставил в сердцах людей только добрые и хорошие впечатления, которые жители и гости деревни Ивановское будут хранить в течение всего года,



Зрителей, пришедших на праздник, с каждым часом становилось все больше и больше.

Далее ближе к заходу солнца концертную программу продолжили хозяева торжества - артисты Ивановского Дома культуры. В их концертной программе приняли участие не

только жители самой деревни, но и гости, приезжающие на дачные участки.

Ивановская молодежь представила зрителям не только вокальные,

но и танцевальные номера. Под громкие аплодисменты со сцены были прочитаны стихотворения, звучали песни про родную деревню Ивановское,

когда-то написанные местной жительницей учителем немецкого языка и истории Г.А. Смирновой.

С каждым часом людей на центральной площади становилось все больше и больше, а праздник продолжался, и после взлетевшего высоко в небо праздничного салюта небо озарили лучи света - лазерное шоу, приглашенное в честь празд-



Дети быстро освоились, и под звуки музыки, доносившейся с концертной площадки, с удовольствием прыгали на батутах.



Зажигательный танец в исполнении участников художественной самодеятельности - молодежи Ивановского сельского Дома культуры.

«Холмы», Износковскому районному Дому культуры, Извольскому ансамблю «Околица», коллективу Ивановского СДК, генеральному директору АПК «Извольский» К.Н. Злобину, В.Г. Кравцову, гостям и всем жителям деревни за помощь в организации и проведении праздника.

Л. ВАСЮКОВА.

## ◆ ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

**Мир и гармония**

**Каникулы...** Целых три месяца вольной жизни и неограниченного свободного времени. Куда же деть это свободное время? Решение есть! Школьный оздоровительный лагерь.

Летний лагерь - это радость общения с друзьями, познание окружающего мира, путешествие в мир приключений и фантазий.

Ежегодно с началом летних каникул в Мятлевской средней образовательной школе им. А.Ф. Иванова открывается оздоровительный лагерь. Вот и этим летом наша школа распахнула двери для 70 ребятишек 6-14 лет. За все время существования лагерей в школе это самое большое количество желающих отдохнуть. В течение 21 дня дети приходили в школу, чтобы поиграть, узнать что-то новое и просто набраться сил. Все дети были распределены по четырем отрядам.

Лагерь начал работу 1 июня, в День защиты детей. В этот день, несмотря на начало каникул, в Мятлевской средней школе снова раздались голоса детей и зазвучала весёлая музыка. Школа превратилась в маленькую волшебную страну. Ребята отправились в путешествие по станциям, на которых их ждали веселые конкурсы и интересные задания. Праздник закончился традиционным конкурсом рисунков на асфальте.

В этом году наш детский оздоровительный лагерь «Мир и Гармония» продолжает работу по комплексной воспитательно-образовательной программе «Мир вокруг нас». Мир и гармония - это основа благополучия и достижения максимального комфорта в летнем оздоровительном лагере.

Название лагеря было выбрано не случайно. Оно определяется исходя из тематики программы и является названием импровизированного средства передвижения. В этом году ребята путешествовали на сверхзвуковом самолете «МиГ-2013». Дети, совершая тематическое виртуальное путешествие, познают мир вокруг. Отсюда и название нашей программы «Мир вокруг нас». А помогали в этом путешествии две авторские программы: «Питание для умников и умниц», где дети посетили страну здоровой и вкусной пищи, и «Мир информации», где учащиеся с помощью компьютерных технологий и информационной сети Интернет совершили виртуальное путешествие по странам и континентам.

Детский оздоровительный лагерь «МиГ» ставит задачу организовать систему оздоровительных мероприятий, связанных с профилактикой распространенных заболеваний у детей; способствовать укреплению навыков к здоровому образу жизни; развивать навыки здорового питания как составной части здорового образа жизни; раскрыть творческий потенциал детей; развить различные формы общения в разновозрастных группах; способствовать привитию навыков сельскохозяйственного труда; овладеть навыками ориентации в современном информационном пространстве; обучить навыкам компьютерной грамотности; научить пользоваться информационной сетью Интернет.

Для ребят были оборудованы специальные помещения. Одно из них - «Центр Управления Полетами» (ЦУП). Здесь экипажи заполняли



На утренней зарядке.

свои бортовые журналы, с ребятами проводились игры и викторины. Девиз ЦУПа - «Ждут нас здесь: игры, смех, вдохновение и успех!». Также для ребят были оборудованы «Игровая комната» и «Комната отдыха» (комната релаксации). В них были настольные игры, журналы, шахматы, шашки, хоккей, головоломки, пазлы, игрушки и т.д. Девиз комнаты отдыха - «Тучи на небе - это не беда, комната отдыха поможет всегда!». Кроме того, для отдыхающих был обустроен мини-спортзал. Здесь ребята занимались на тренажерах, выполняли упражнения и просто отдыхали. Девиз мини-спортзала - «Спорт любить, сильным быть, небо нам всем покорить!».

В летнем оздоровительном лагере работали учителя Л.А. Рулёва (начальник лагеря), Г.М. Чернова, А.В. Латышева, С.В. Евстафьева, Н.А. Константинова и В.М. Малинкина.

Каждый день ребята получали полноценное питание. Разнообразные и вкусные блюда готовили повара Н.Ю. Захарова и Г.Я. Москаleva. В рационае присутствовали фрукты, соки, йогурты, каши, салаты из свежих овощей.

За всю смену в лагере было проведено много мероприятий. Дети ходили в походы,

зок (Азия), материк Неболейка (Антарктида), материк Суперстар (Северная Америка), материк Чингачгук (Южная Америка), страну Звезд. Ребята знакомились с традициями разных стран и народов, «путешествовали» по станциям, трудились, играли на свежем воздухе, соревновались, устанавливали свои маленькие рекорды, посещали библиотеку, занимались танцами, изучали правила дорожного движения и безопасности, участвовали в конкурсах рисунков и плакатов.

В канун Дня России школу посетили директор Износковского Центра занятости Л.Н. Ивлева, работники Износковской библиотеки Т.В. Фурдина и Т.А. Логвинова. Они провели для ребят интересную и увлекательную беседу-игру, рассказали детям о предстоящем празднике, его истории, об их правах и обязанностях. По окончании мероприятия всем были вручены нагрудные



Увлекательные игры в комнате отдыха.



Игры на свежем воздухе.

принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях и состязаниях. Ребята разучили много новых песен, познакоми-



Катание на роликах не только спорт, но и общение с друзьями.

лись с континентами и странами, изучали растительный и животный мир этих континентов. За время пребывания в лагере дети посетили мыс Добрых встреч, материк Неожиданностей (Африка), материк Знайки (Австралия), материк Романтиков (Европа), материк Волшебных ска-

ленточки, символизирующие российский флаг. Наш лагерь посетили и учащиеся Медынской средней школы. Они выступили с замечательным концертом, пели и танцевали. В конце ученики обеих школ танцевали флешмоб.

Каждый день проводились минутки здоровья и утренняя зарядка, прогулки, игры на свежем воздухе.

Было организовано взаимодействие летнего оздоровительного лагеря с различными организациями. Так, частными гостями у нас были работники Мятлевского ДК О.В. Аниканова и И.В. Киричук. Ими были проведены различные игры и соревнования. Ребята с нетерпением ждали их прихода. Работники Мятлевской библиотеки проводили познавательно-развлекательные мероприятия, которые очень нравились детям.

Однако развлекательные мероприятия были подготовлены и проведены не только взрослыми. В работе воспитателям помогали старшие ребята, актив лагеря. Одни рисовали, другие содействовали в организации мероприятий, проводили танцевальные занятия. Занят был каждый. Время прошло быстро.

Проведение мероприятий, образовательных занятий помогло детям в обретении новых знаний о материках и странах, традициях и нравах разных народов. Интересные экскурсии и походы научили их бережно и с любовью относиться к своей малой родине и любить природу. Успешность детей в различных мероприятиях повысила социальную активность, дала уверенность в своих силах и талантах.

Не колеблясь, можно сказать, что время, проведенное в лагере, не прошло бесследно ни для взрослых, ни для детей, и на следующий год они с удовольствием будут участвовать в работе лагеря. Дети узнали много нового, получили высокий эмоциональный подъём, заряд бодрости, укрепили здоровье и повысили свой познавательный уровень.

Л. РУЛЕВА,  
начальник лагеря.

**Поздравляем!**

Поздравляем с юбилеем Дениса ДОРОНИНА!



Пусть юбилей несёт лишь счастье,  
Ни капли грусти, ни одной слезы,  
Лишенного богатства и здоровья  
Желаем мы от всей души.

Желаем радости огромной,  
Счастливых и прекрасных дней,  
Чтоб жизнь твоя была согрета  
Заботой близких и детей.

Родители, жена, дети.

## ◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОСТАВКА песка, щебня. Тел. 8-980-510-93-00.

КОПАЕМ, ЧИСТИМ колодцы, траншеи, строим дома, заливаем бетон, проводим электричество.

Тел. 8-910-705-08-49.

КУПЛИЮ хорошее сено в тюках и рулонах. Тел. 8-910-866-53-38.

**Работа**

В связи с созданием предприятия «Износки-Текстиль» (пошив постельного белья) ТРЕБУЮТСЯ:

швеи, раскройщица, упаковщик готовой продукции, наладчик швейного оборудования.

Зарплата - сдельная. Возможно обучение. Оформление по ТК РФ.  
Обращаться по тел. 8-903-813-30-21, Синдеев Антон Сергеевич.

ТРЕБУЮТСЯ на работу ОПЕРАЦИОНИСТЫ в открывающийся филиал МФЦ в с. Износки. Зарплата 14 600 руб. Тел. 8-920-878-25-99.

## ◆ ДОКУМЕНТЫ

**Администрация МР «Износковский район»**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 8.07.2013 г. № 382

**«О разработке проекта внесения изменений в схему территориального планирования Износковского района»**

В связи с обращениями заинтересованных лиц в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отделом администрации в установленном порядке организовать разработку проекта внесения изменений в схему территориального планирования Износковского района.

2. Предложения о внесении изменений в схему территориального планирования района от администраций сельских поселений, заинтересованных физических и юридических лиц регистрировать в администрации муниципального района.

3. Предложения, указанные в п. 2 настоящего постановления, до включения в разработку проекта подлежат рассмотрению на рабочей группе в составе комиссии по землепользованию и застройке с целью получения рекомендаций по вопросам целесообразности и обоснованности данных изменений с учетом региональных нормативов градостроительного проектирования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Суркова А.М.

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации МР «Износковский район».

**Сельская дума МО СП «Село Льнозавод»**

РЕШЕНИЕ от 9.07.2013 г. № 115

**«О проведении публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав, в Правила благоустройства территории МО СП «Село Льнозавод»**

В соответствии со ст. 16 Устава МО СП «Село Льнозавод» сельская дума МО СП «Село Льнозавод» РЕШИЛА:

1. Назначить публичные слушания по проекту изменений и дополнений в Устав, в Правила благоустройства территории МО СП «Село Льнозавод» на 5 августа 2013 года в 16 часов.

2. Определить место проведения публичных слушаний - помещение администрации МО СП «Село Льнозавод»: с. Льнозавод, ул. Центральная, д. 8.

3. Поручить проведение публичных слушаний комиссии по проведению публичных слушаний.

4. Изменения и дополнения в Устав, в Правила благоустройства МО СП «Село Льнозавод» от заинтересованных лиц принимаются по адресу: с. Льнозавод, ул. Центральная, д. 8, до 2.08.2013 года.

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Т. ВОЛКОВА,

глава МО СП «Село Льнозавод».

В соответствии со ст. 22, ст. 28, ст. 29, ст. 30.1 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» сообщает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:170302:55, общей площадью 1080 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Пушкина, для индивидуального жилищного строительства, сроком на 49 (сорок девять) лет.

В соответствии со ст. 22, ст. 28, ст. 29, ст. 30.1 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» сообщает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 40:08:170302:50, общей площадью 1080 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Пушкина, для индивидуального жилищного строительства, сроком на 49 (сорок девять) лет.

**ТЕЛЕФОНЫ:**

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

**Газета выходит**

по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773

Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:  
по графику - в 16.00,  
фактически - в 16.00